

上海装饰装修行业有序复工

聚通装潢多措并举保障消费者家装需求

每年3、4月份,是一年里家庭装修的旺季,上海市场尤其如此。

而今年与往年不同,一场疫情让装修施工被迫按下暂停键。随着6月1日上海进入全面复工复产阶段,装修行业也逐步迎来重启。作为家装行业企业标准“领跑者”,上海聚通装潢为确保复工安全,为上海居民提供高品质家装服务做了充足准备。

多措并举保障复工安全

严格落实防控要求,部分工地有序复工

近日,业主刘先生因疫情停工2个多月的新房终于又开工了。刘先生说:“因为是婚房着急装修,复工之后聚通装潢联系小区居委,符合规定就及时开工了,希望接下来能够顺利施工不耽误工期。”

据了解,由于家装涉及人员聚集、频繁进出、人员防护难度较大、施工还可能影响此时在家上网课的学生,眼下上海装修行业还未全面复工。而另一方面,消费者房贷、房租压力大,首套房、婚房等装修入住的刚需逐步释放。为此,在上海有着近千个装修工地的聚通装潢表示,将严格根据相关规定,按社区要求有序复工,并通过多种措施保障工地安全施工。包括对施工人员进行每日健康监测,减少工人流动,每日进行工地消杀等。



截至目前,聚通装潢已有近800个符合防控要求的在建工地及新开工工地复工。聚通装潢总经理黄凯先生表示:“由于各社区疫情程度不同,管控力度有所区别,部分小区防控措施还会持续一段时间,但我们坚信形势会越来越好。一旦达到施工条件,聚通将会立即组织开展施工,尽量减少疫情对工期的影响。”

线上线下结合,服务更贴心

与此同时,聚通装潢门店也已全面复工,继续为消费者提供家装服务。根据相关街道要求,聚通装潢全部门店均已配备场所码,并对所有出入人员严格落实扫码登记。全面落实环境安全,对办公场所进行每日消杀工作。门店内还配备了“智能洗手云”,员工、客户进门就能智能测温及洗手,无接触更安全。

为了确保疫情期间充分满足客户的装修需求,聚通装潢采取线上线下结合的服务模式。其实,3月中旬聚通就推出了【线上0接触】服务,利用线上直播以及在线系统等数字化应用,开展线上设计和洽谈业务。有装修需求的业主可以线上和设计师沟通、看设计方案、获取装修报价,足不出户也不耽误装修计划。

同时,已开工的业主还可以通过聚通装潢“工程管家”系统,随时随地用手机轻松了解装修进度,更直观清晰的了解工地现场、施工工艺、巡检验收细节、产品进场安装情况等。在减少接触的同时,保证施工质量,让客户线上线下享受同样高品质家装服务。

百姓关注的装修问题如何解决?

家居健康防疫、空间功能优化需求旺盛

自2020年开始的全球新冠疫情,让更多人意识到了健康的重要性,也让更多人明白了家的意义,提出了

对家装更深层次的需求。聚通装潢设计师表示,近期接触的准备装修的业主对家居健康防疫,和空间功能设计更加关注。

疫情让消费者重新聚焦卫生间、厨房,相关联的下水系统、换气、通风设备也成为装修安全防疫重点。其实,在2021年发布的CBDA51-2021《住宅装饰装修工程施工技术规程》和CBDA55-2021《住宅室内装饰装修工程质量验收标准》两部标准中,就已首次在住宅室内给排水、通风、排气、防虫及防霉菌污染等相关工程中制定了与防疫相关的工程施工技术和质量验收相关规定。而上海聚通装饰集团作为上海家装头部企业,最早签署了标准实施承诺书,此后还成功入选2021年度企业标准“领跑者”名单,成为首批入选的全国13家装饰企业之一。签署承诺书以来,聚通装潢在防疫相关的工程施工技术和质量验收上,始终严格执行标准,保障家装质量和百姓健康居住环境。

如今,消费者对如何充分利用空间,增强储物功能,实现娱乐、办公多功能等需求比以往更加旺盛。而聚通一直坚持的“个性化定制设计”,此时更突显了优势。客户只要有类似个性化需求,聚通都会给出专业建议和方案。客户没有想到的,聚通也会主动提醒,比如智能布线系统,要更加符合未来5G需要。比如厨房要实现多功能,它不只是一个烹饪的地方,还要有一家人互动的生活场景,甚至是办公场景,当太太在做饭,可能老公或者孩子在这个厨房空间当中要做功课或者上网等。



优秀的家装设计,不仅要满足消费者当下的居住需求,还要考虑到未来家庭5-10年还能适用这些需求,这就需要由专业的家装企业、专业的设计师来实现。

装修价格会上涨吗?

复工之后,装修价格是否会上涨,成了很多业主关注的问题。由于装修价格和工人工资、材料价格、相关产品合作商等都有关系,选择什么样的装修公司至关重要。

像聚通装潢这样有着28年历史的装企,不管是企业实力还是经营管理模式都更有保障。一方面,聚通装潢采取产业化工人模式,长期合同锁定用工单价,面对市场波动能够做到不受市场短期情况,不会加大用工成本,业主自然不受损失。疫情封控期间,聚通还为生活困难的工人配送物资,给予帮助,工人的归属感很强,很少流动,这也保障了复工后工人能及时到岗。

另一方面,聚通有固定的材料渠道,材料集团直采直供和固定合作伙伴。聚通装潢还拥有自营建材商场——百家宜,众多稳定合作一二十年的优质供应商,来确保材料环节不会随着市场的短期波动而涨幅。

虽然今年疫情让上海装修行业受到不小影响,但聚通装潢依靠优秀的经营模式和诚信品质,依然能让选择聚通的消费者享受稳定高品质的服务。

什么样的企业才算一家好企业?

聚通认为,拥有强大的社会责任感、能担当起行业使命、履行企业责任,通过企业运营让市场健康发展让行业持续进步,这样的企业,才担得起一个“好”字。

上海聚通装饰集团作为土生土长28年的本土企业,在疫情中充分体现了一个好企业的社会责任与担当。4月,聚通集团作为行业头部表率,积极投入浦东张江医疗产业园方舱项目。经过多方筹集,72小时昼夜奋战,2次驰援,完成共计9000余张床位的相关配套物资及消防器材的供应。另外,聚通集团还多次向社区街道、张江科学城方舱医院紧急捐赠防护服、N95口罩、防护面罩、行军床等防疫物资。



上海聚通装饰集团驰援张江方舱建设

面对疫情所带来的行业经营困难,聚通集团董事长徐国俭先生发出公开信,向全体员工承诺“不减薪,不裁员”,与员工共克时艰。针对疫情初期物资购买困难的情况,聚通组织抗疫物资小组,开展爱心物资配送,累计为员工、客户、工人、合作伙伴配送物资近4000份。同时,聚通向员工发起志愿者倡议,共200余名聚通员工积极响应,投身社区疫情防控志愿服务。

“幸福人居”——施工到哪里,服务到哪里

5月中旬,上海聚通还向全市在建工地社区发出一封《告客户书》,推出“聚在一起,通向幸福”免费居家检修服务。社区居民们有水、电、燃气等方面的问题,或有居家检维修方面的需求,均可联系所在小区在建工地上的聚通工人师傅,他们也将将在不影响疫情防控管理和保障好自身安全健康的前提下,为居民提供免费的上门检维修服务。这封《告客户书》作为聚通自2020年开始推行的“幸福人居”项目的升级举措,通过“工地到哪里,服务到哪里”的形式,把“售后报修”升级为“主动检修”,更好的为社区居民服务。值得一提的是,《告客户书》中还补充了一条:医务工作者、社区志愿者及防疫工作人员可以优先享受该项服务。

据统计,截至目前,聚通装潢已累计为43个社区的329户家庭解决了居家生活及安全问题,受到了广大社区居民的广泛肯定及赞扬。



滞留小区工地的聚通工人为居民提供免费维修

一直以来,“幸福人居”是聚通人的使命,也是聚通服务的愿景。上海本轮疫情,更坚定了聚通将“幸福人居”传承下去的决心。同时,希望通过聚通擎起的这面旗帜,汇聚行业有心之士,同担行业使命,而聚通,也将在家装细分领域继续潜心耕耘,力争成为一个有担当有责任的好企业,为行业健康发展进一步增添能量!